平成２５年　６月　7日
各　位
月・惑星シンポジウム
世話人　田中　智
安部正真
第４６回　月・惑星シンポジウム講演募集のお知らせ
標記シンポジウムを下記により開催します。本シンポジウムは、月惑星を含む太陽系科学探査で得られた科学成果、現在開発進行中のプロジェクトで期待される科学、そして将来の構想などについて統合的に議論することで、月惑星探査をより戦略的に、より魅力的に進めていくことを主たる目的としています。
月惑星探査で得られたデータの解析、もしくはそれに関連する科学的成果、そして月惑星、惑星間空間探査の背景となる惑星科学および惑星探査を担う観測機器の開発と期待される科学成果についての報告を歓迎します。
原則として口頭発表ですが、都合によりポスター発表にしていただく場合があります。この場合においてもポスター紹介のためのプレゼンテーション時間を設けますのでご了解ください。
記
期日：平成２５年８月５日（月）～ ８月７日（水）
場所：独立行政法人 宇宙航空研究開発機構・宇宙科学研究所 本館２階会議場 

講演申込：別紙申込用紙に記入のうえ講演要旨（４００字以内、プログラム編成のためのもので用紙は任意）を添えて、来る7月5日（金）【厳守】までに別項連絡先宛にお送り下さい。
その他：今年度の講演者のための旅費は現在調整中です。旅費をご希望の講演者はその旨明記し、所属と職名をはっきりお書き下さい。ご希望の方々には後日採否をご連絡いたします。
また、予算の枠は充分ではありませんので、必要最小限にお願いします。なお、申し込み多数の場合の採否・講演時間及び旅費の割り当ては、世話人にお任せ下さい。
お問い合わせは、下記の世話人にお願い致します。
田中　智
050-3362-4196
安部正真
050-3362-4874


050-3362-6505（梶）
送付先：〒252-5210 相模原市中央区由野台３−１−１
独立行政法人 宇宙航空研究開発機構・宇宙科学研究所　田中　智　宛
封筒表に「月・惑星シンポジウム」申込と朱書の上、期日必着にて郵送願います。
E-mailによる申込みも受け付けます。
kaji@planeta.sci.isas.jaxa.jp　　梶 麻衣子　宛
