別紙１

第29回宇宙構造・材料シンポジウム講演集について
　平成25年度宇宙構造・材料シンポジウム講演集は、JAXAリポジトリに登録、インターネット上で公開することを原則としますので、論文を公開することについて同意していただく必要があります。
JAXAリポジトリ：http://repository.tksc.jaxa.jp/
· JAXAリポジトリは、宇宙航空研究開発機構（JAXA）が刊行する文献や学術雑誌論文、学位論文等を公開するシステムです。
　
今回の同意は、公衆送信権の許諾ですので、著作権の譲渡ではありません。
　但し、インターネット上で公開することにより、学会誌等への投稿が制限されることがありますので予めご了承ください。
　この同意は強制ではありませんので、全著者の同意が得られない場合には論文公開されることはありません。
　同意書は別紙2をご参照ください。シンポジウム開催後、原稿提出の際に、合わせて同意書をご提出ください。
同意書について
・同意書は別紙2をご使用ください。
・筆頭著者の同意は直筆でお願いいたします。
・共著者の同意はメール、書面等にて筆頭著者が確認し、共著者全員の氏名、所属を下部に記載してください。（こちらはタイプでも結構です）
JAXAリポジトリ公開用原稿の注意点
・ファイル形式：PDFファイル
・JAXAリポジトリに登録するにあたり、プログラムと提出原稿の内容が異なる場合には、提出原稿の内容が優先されますのでご了承ください。
・著者名は英文、和文両方で記載をお願いいたします。
・所属は略さず、全て記入ください。
JAXAリポジトリに関するお問い合わせは、こちらまで
宇宙航空研究開発機構宇宙科学研究所
図書・情報係
電話：080-3362-6311
E-Mail: isassshuppan@jaxa.jp
以上
